
A bet¶zést az ábra mutatja.

Az SAB△ területe a keresett ABC△ területének harmadrésze, mert AB oldaluk közös, a hozzátartozó magasságok

aránya pedig (a súlyvonal-darabok arányával egyez®en) 1 : 3.
Az SAB háromszög területét a megadott sa, sb, sc súlyvonalakból a következ®képpen tudjuk kiszámítani. Ha az

S pontot az F felez®pontra tükrözzük, akkor az így kapott S
′
FA háromszög az SFB háromszög tükörképe, s így

az SAS
′
háromszög az SAB háromszöggel egyez® terület¶, és oldalai rendre
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területe a Heron�képlet felhasználásával:
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(sa + sb + sc)(sb + sc − sa)(sa + sc − sb)(sa + sb − sc).

Az ABC háromszög területe ennek háromszorosa:

tABC△ =
1
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√

(sa + sb + sc)(sb + sc − sa)(sa + sc − sb)(sa + sb − sc).
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